



Beszámoló a Magyar Ju Jitsu Szövetség vezetőségválasztó közgyűléséről

A Magyar Ju Jitsu Szövetség 1985-ben alakult, azóta minden olimpiai év végén vezetőségválasztó közgyűlést tart. Az alapító ülésen Kelemen Istvánt (6 dan) választottuk az elnöknek, aki ezt a tisztséget három cikluson keresztül betöltötte, utána az 1996-os közgyűlésen lemondott. Kelemen shihan ma a Magyar Ju Jitsu Szövetség dankolégiumának elnöke.

Megújult a szövetség hivatalos honlapja

Többévi sikeres működés után a kor követelményének megfelelően megújult a Magyar Ju Jitsu Szövetség hivatalos honlapja, amely a www.jujitsu.hu címen érhető el. Modern formában dinamikus szemléletet sugallva mutatja be a fontos információkat, mint a klubok elérhetőségei, a mesterek, a rendezvények, aktualitások. Letölthető PDF formában a vizsgaanyag.

A szövetségen belül a klubok is megjelentek a neten a következő címeken:

Győri klub:

www.netmentor.hu/jujitsu

Debreceni klub:

www.jujitsu-debrecen.hu

Lágymányosi dojo (Budapest):

www.jujitsu-lagymanyos.hu

Kecskeméti, hetényegyházi és orgoványi klub:

www.tatamicentrum.hu

Utódjának Kovács Attila senseit választottuk, akit 2000-ben is és 2004-ben is újra meg erősítettünk a tisztségében.

2004. december 5-én a lágymányosi dojóban volt a közgyűlés, az elnök mellett az elnökség tagjai is újra lettek választva. A Magyar Ju Jitsu Szövetség gazdasági vezetője és egyik elnökhelyettese Ónodí István, a szövetség titkára és másik elnökhelyettese ismét Berkes László.

A számvizsgáló bizottság elnöke Szabó József, az etikai bizottság vezetője Seres Károly lett.

A közgyűlés formai alapszabály-módosítást hajtott végre, csak azokat a pontokat hagyta benne, amelyet a törvény kifejezetten odatartozónak mond. Minden más átkerült a szervezeti és működési szabályzatba. A közgyűlés ad hoc bizottságot

is választott Berkes László vezetésével, melynek feladata a Magyar Ju Jitsu Szakszövetség megalakulásának előkészítése. Megkeressük az összes magyarországi ju jitsu-szövetséget, és akik akarják, azokkal együtt meg fogjuk alakítani a szakszövetséget, demonstrálva azt, hogy a ju jitsu gyakorlók Magyarországon együtt tudnak dolgozni egymással.

